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JUIst TTOJAroToBKN K Kypey “Teopus coayqaitabix mporeccos” [I.J1.Cokosiosa
(Becna 2017/2018 yuebHoro roma)

Tpuzonomempu.sa
1. Pemurh ypaBHeHUSI:

. 1 | V3 L V3
a) sing = o, 0) sing = ——-, B) cosT = —7, r) COST = —-.

2. [IpeobpazoBaTh K cuHycaM U KOCUHyCaM OT & U Y:
a) cos(2x —y), ©6)cos(z+2y), B)sin(2x+y), r)sin(x— 2y).
3. [IpeobpazoBarh B cyMMy KOCHHYCOB UJIM CUHYCOB KPATHBIX YIJVIOB:

a) cos2zxcos3x, 0)sinTxcosx, B)sinbzsindz.

Aneebpa
4. IlpuBectu K 00IIEMY 3HAMEHATEIO:

) 3 n 7 6) 2 3 ) 3 n 6 1
a — B — .
r+1 x+2 r+5 x+4+2 r+2 x4+1 xz+4

5. Paznoxkuthb B cyMMy 3J1eMeHTapHbIX JTPOoOeii:

1 1
Vot oerd Ve rnerneTy)

6. Haiitm cobcrBennble uncsia u coOCTBEHHBIE BEKTOPA MATPUIIHL:

s o 6 —2 2 1 -1 2
a)<_4 1), o) | =2 50, B[ -1 1 -2
2 07 2 -2 4

7. Pemuth ypaBHeHue:

(3o (). o

W = DN
I
N DN =
N — W
8y
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Mamemamuueckutl anaius, KOMNAEKCHBT GHAAUS
8. Pazyioxkuts 1o dpopmyie Teitopa
4 2 1

nopsijika 5: a) e 2%, 6) 5, Uopaixa 10: B) ¢, 1) =t
T —x

9. Haittn mpon3Boinyio pyHKINNI:

x? —4 cos(ze”’)
— ) ———=.
3 4+z+5 1+ 22

10. HaiiTu niepBble 1 BTOpBIE YacTHBIE MPOU3BOHbIe GyHKIMN f (T, 1y):

a) 2 + e** +cosbx, 6)x%e’”, B)

a) 2°e?, 6) (2x +1y)cos(x —2y), B) sin(z?+ y?).

11. Beruncants nnrerpa:

1 1 1
243 3+ 2 11—
a) / o dx, ©) / o dxr, B) / x2 dx.
0 14+ 0 vV 14+ 0 1+
12. BeruncanTs nnrerpa:

+00 +00 +00
a) / re " dx, ©) / e % cos 2z dr, B) / xe ¥ cos 3x dx,
0 0

+00 ) ono ) —+00 )
r) / e " dr, n) / w3 dx, ) / e T d.
0 0 _

o

13. BerancmnTh nHTErpaJ:

1 1 1
a) / cosx cosbrdr, 06) / (1 —x)cos2zxdr, B) / (1 — 2?) cos 3z dx.
0 0 0

14. Haittn KBajgpaT MOy KOMILIEKCHOTO YUC/Ia;

1 >2—|—5z' ) 1 n 1
— B) ——, T :
3+ 40 3+ 4i’ 2+3 1-—4

15. BerancanTs nHTErpaJ:

+00 ) +00 .
a) / €f|x\+z)\x dx, 6) / e +ix dx,
—00 —00

400 ei)\x 400 ei)\x
B) / dr, 1) / ——dx.
oo X249 oo T2F2245

a) 2+ 3i, 0)




Obviknosennvie dugdepernuuanvrivie YpasHenus
16. Pemmth nunddepenimaibabie ypaBHEHHST [IPU HAYAJIbHOM YCJIOBUI

z(0) =z > 0:

a)r' =2r+1, 6)2' =2, B)2 =z 1)’ ="

Teopus eepoammocmetl

17. BeraneinTh MaTeMaTndeckoe OXKIAaHne 1 JUCIEePCHIO pacIIpe e/ IeHNI:
a) paBHOMEPHOTO Ha OTpe3Ke [a, b,
0) MOKA3aTeIbHOIO C ITAPAMETPOM A;
B) HOPMAJILHOIO C HapaMeTpaMu a U o>

18. Haiitu xapakrepuctuieckue pyHKIIUN PaCIpe/ie/IeHIil:
a) pPaBHOMEpHOrO Ha OTpe3ke [a, b,
0) MOKA3aTeIbHOIO C ITAPAMETPOM A;
B) HOPMAJILHOIO C apaMeTpaMiu @ U o2;

)

r) Jlaminaca ¢ mIoTHOCTBIO

A Alel X > 0.

p(x) = 56_

1) Kommm ¢ miorrocTbIO




OTBETDI K SA/TAYAM

JUIst TTOJAroToBKN K Kypey “Teopus coayqaitabix mporeccos” /1. J1.Cokostosa
(Becna 2017/2018 yuebHoro roma)

l.a) m/6+42nk, br/6+427k; 6) —7/3+27k, —27/3+27k; B) 27 /3+27k;
r) +7/6 + 27k.

2. a) (cos?z — sin
2sinxsiny cosy; B) 2sinx cosx cosy + (cos
sin?y) sin x — 2 cos x sin y cos y.

3. a) (cosbx 4 cosx)/2; 6) (sinbx + sin8x)/2; B) (cosx — cos 9x) /2.

4.

2 1) cosy + 2sinw cos v siny; 6) (cos?y — sin’ y) cosz —

2r —sin®z)siny; r) (cos’y —

2) 102 + 13 6) — r+ 11 ) 8x% + 48z + 58 '
(x+1)(z+2) (x+2)(z+5)’ (x4 )(x+2)(z+4)
5.
1 1 1 1 1

2) 20r+2) 2x+4) 6) 12(z+3) 8z 15) 24 19)

0. a) /\1 = 5, ’171 = (—1,1)T; )\2 = —1, ?72 = (1,2)T; 6) )\1 = 3, ?71
(2,2, -1 Xy =6, 0 = (—=1,2,2)T; A3 =9, 03 = (2,-1,2)T; B) Ao =
coOCTBEHHOE TIPOCTPAHCTBO ¢ GasmcoM u3 Bekropos ¥ = (1,1,0)T, o
(—2,0,1)T; \s = 6, & = (1,—1,2)".

7.a) (5,—-2)1;6) (-1,2,3)T.

S|

8.
?) 4 2 4
2 3 1 5 5Y.
1 —2z+2x 37 +§:1: 5 + o(z”);
0)
T A T .
2—2+ 5 ——+—5— —+o();

2 4 8 16

4 x6 568 xlO

x
1 2 v v v v 10y,
+a:+2+6+24+120+0(9: );

r)
1+ 2° + 2% + 27 + o(z),
9. a) 3z% + 2¢** — 5s8inbzx; 6) (27 + 32%)e’?;

B)
—x* + 1322+ 10z + 4.

(@3 +z+5)2

4



(14 2) (1 + 2%)e” sin(xe”) + 22 cos(we”)
(14 22)? '

Of |0x = 3z%e*, Of /0y = 223,
0> f |0x* = 6x62y O*f /0x0y = 6$2€2y, O f |0y? = da3e?,

6)
0f/0x = 2cos(z — 2y) — (2z + y) sin(x — 2y),
df /0y = cos(z — 2y) + 2(2z + y) sin(x — 2y),
0% f)0x* = —(4sin(z — 2y) + (22 + y) cos(x — 2y)),
0% f /0xdy = 3sin(z — 2y) + 2(2z + y) cos(x — 2y),
0% f/0y* = 4sin(x — 2y) — 4(2z + y) cos(z — 2y);
B)
Of |0z = 2z cos(z? +v°), Of/dy = 3y cos(x? + y?),
0% f)0x* = 2cos(2? + y3) — 4x? sin(z? + ),
O f | 0x0y = —6zy? sin(z? + ),
0% f /Oy? = 6y cos(x? + y3) — 9yt sin(z? + 7).
11. a) 3 —1In2;6) (14v2 —10)/3; B) (7 — 2In2) /4.
12. a) 1/4; 6) 3/13; B) —0,08; 1) \/7/2; 1) 1/2; e) /e,
13. a) (3sind + 2sin6)/24; 6) (1 — cos2)/4; B) 2(sin3 — 3 cos 3)/27.
14. a) 13; 6) 1/25; B) 29/25; 1) 10/221.
15. a) 2/(1 4 A2): 6) /me ¥4 ) (1/3)e 31 1) (m/2)e 2=,
16. a) (e%(zx +1)—1)/2;6) 20/ (1 —20t), t < 1/z0; B) ((2/3)t+22*)3/2;
r) —In(e ™ —t), t < e,
i +b (b—a)? 11
a —a
a) TR 0) BV B) a, 0.
18.
e — emt, A iat—a*t?/2. N iat—clt
a)m, 6)m, B) € /2. F>)\2 3 ) efet=eltl,



